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Надходять домінїяльні вибори і тоді канадвйський 

робітник спита» буржуазію чому були мілїови доларів
хліб для к а-

обзнакомлюймо в українсько^Злучених Державах, 
справою як найширші круги Американців і Канадий-

V--
„КОВОТСНУЛ ШКОВ‘

(ТНЕ ТООВЖПГО РКОРЬЕ) цїв.на кулі І армати, а 
над и й ських

я е б у л о на 
р о б іт н и к і в?! Теперішні войовники будуть певно годитись в Ва- 

шінґтоні. Ми маймо натиснути на стейтський і англій
ський уряд, щоб вони зажадали волі для України. Але" 
се між иншим. Головне, се наші вл а с н і сили.

Гроші і люди, добре витичена дорога і нарешті на 
степах України блисне булава!

З огніо і крови як не спалимий Фенікс, встане віль- 
самостійна українська република від Сяну по Ку-

Готовімось!

ТН2 оггісіаь. ОНОАН ОГ ТНЕ
ІЖЦАІМІАМ 5 ОСІ АГ ОЕМОСЦАТ1С РЕОЕЦАТТОМ.

(АНІІІаМ «І(Ь Ніс 5. О. Рагіу ОІ СапаЗа).
ПІН О.ЧЦУ ІЖЧАІЧІАЧ їЗОСІАиЗТ РАРЕЦН4 МбЦТН-АПЕЦІСА

РиЬІізНеЗ хуеекіу Ьу

ТНЕ „новотснти НАНООм аззосіатіон
•і 144 НІпіпв Аує.

ДО - $к
Ні ії ' „Червоний Тиждень".

Обовязком сиціял-демократів де лиш не трафлязть 
ся нагода є ширити свій партійний орґан і рекрутувати 
нових членів до своєї партії. Але в клопотах буденного 
житя товариші забувають про свій обовязок, занехуірть 
його і соціял-демократична партія зростає в членстві по
води, хоть має стільки робітників, що моглаби зростати 
в тисячі нових членів що тижня! -

Так само і з партійним орґаном. Усї члени добре 
знають, що їхня ооціял-демократична часоПвсь хиріє 
без потрібних для її розвитку фондів— а подбати про ті 
фонди нагоди не дочекають ся.

Щоб дати членам сю ,,нягоду“, щоб пробудити їх з 
дрімоти і примусити попрацювати для свозї організації 
і піднесена партійного орГайу — соціял-демократична 
партія в кождім краю уряджуй ,,Червоний Тиждень", 
себто оголошузть ся, що від такого до такого Дня відді
ли і члени мають як найенерґічнїйшс взятись допризд- 
нуваня нових членів, до розповсюдненя соціалістичної 
літератури і'до збирана передплатників.

По скінченю „Червоного Тижня" подають до Екзе
кутивного Комітету звіт, кілько де членів придбали, чим 
запомогли партійний орґан.

Сего року декотрі відділи Української Соціял-демок- 
ратичної Партії в Канаді пробували у строїти і собі,, Чер
воний Тиждень“. Наслідки такого тижня були досить 
гарні.
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П. Крат.„Робочий Народ"велі 
б у ЛІ 
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І щ одиноку ооц. дем. часоцись 
для цілої Америки; она одна даз те знана, яке повинен 
мати кождий працюючий клясово сьвідомий чоловік. 
Хочеш знати, як здобути красший лад на сьвітї.то читай 

все „Робочий Народ 
„Робочий Народ” кошту з на рік лиш два долйри а

і
ної Конституція.фер 
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і! IV. Центральний Заряд Федерації.адреса до него з:
“АОВОТСНУи ІЧАПОО” С. 1. Головним органом Федерації з Центральний 

заряд тої-ж складаючий ся з Екзину ти в ного Комітету і 
Екзекутивної Ради. Екзекутивний' Комітет складав ся 
з трох членів з одної місцевосте, вибраних з'їздом Фе
дерації на протяг двох літ, а Екзекутивна Рада складав 
ся з репрезентантів поодиноких агітаційних округів, 
вибраних тимиж.

С. 2. До Екзекутивного Комітету належать слідуючі
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ГР, ш . Головною підвалиною, на котрій тримазть ся біз
нес Канади, се з рільництво. Від урожаю належить бога- 

промислів, як: лісовий, вугляний машино будівля
ми, залежуть східноканадийські фабрики убрань і всі
ляких инших головних річий, котрі потрібні фермерам 
і робітникам.

Коли в фармера вродилась пшениця, тоді він будуз 
ся, і брітіш-колюмбійські трачки в русі. Маючи пшени
цю, фермер на прерах маз защо купити собі до дьоко- 
мотивів і на опал вугля, — і тоді майнери. на Заході 
працюють день і ніч. Від врожаю залежить чи будуть 
мати робітники по великих містах за що перезимувати, 
чи нї. Від врожаю залежить рух в фабриках Монтреалу 
і цілого Онтеріо.

Нема отже дивоти, що очи
сжрахом дивдять ся завсїгди на засіви, потерпаючи за 
збіже може навіть .більше* ніж самі фермери.

з весни сего року канадийсі.кі Газети розписува
лись, що є добрий вигляд на врожай. Але тепер коли 
збіже молотять вже, можна сказати, що сего року в Ка
наді страшний недорід. ,

Ціле літо була над прерами посуха. Від Манїтоби
аж по Скелясті Гори, вік Єаскатуну гіо Келґари і аж до 
стейтської границі збіже майже вигоріло. Під Ріджай- 
ною акор пшениці видав лише б бушлїв, коли маз "ви- 

звичайно 25 бушлїв. Ден не виріс і на 8 цалїв, овес

не справи:■і
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б). Сповнювати ухвали з'їзду Федерації;
б) . Провадити біжучі справи Федерації, як видавати 

Відділам чартери, стемплї і членьекі книжочки.
в) . Принимати під референдум пропозиції від Відді

лів і коли вони згідні з духом сеї конституції, піддава
ти їх під загальний голос членьства:

г) Складати справозданя Екзекутивній Раді і з'їздам 
Федерації;

ґ). Скликати з'їзди Федерації, згідно з волею Екзе
кутивної Ради і укладати програми з’їзду;

д) . БезпосереднпЙ надзір над пресою Федерації;
С. 3. До Екзекутивної Ради належать сї справи:
а). Ведене всіх важній щ„их справ, що обходять Фе-

■ то
І.. 7

Але Екзекутивний Комітет ріалів дати тепер нагоду 
уеїм відділам У. С. Д. П. попрацювати над розвитком 
нашої партії.

Тому сей тиждень від дня 13-го до 20-го вересня 
Екзекутивний Комітет оглсгпуе „Червоним Тижнем" 
для У. С. Д. П. в Канаді і взивав усї відділи і окремих 
членів щиро взятись до роботи.
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Відкиньте дрімоту від себе а запаліть ся усї одним 
бажанзм збільшити нашу соціялдемократичну армію 
тисячами нових членів, зберіть тисячі нових передпла
тників для „Робочого Народа”. А по „Червонім Тижни" 
повідоміть Екзекутивний^Сомітет про те, що котрий 
біддїл зробив для партії, щоб оголосити потім в „Робо
чім Народі" вислїд сего тижня,

Рухніть ся, Товариші!

]><>Д бізнесменів Канади з дерацію;
б). Приниманз звітів з дїяльности Екзекутивного
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Комітету; Р
в). Репрезентація Федерації на зверх.
С. 4. Опорожненя, які притрафлять ся в екзекутив

нім комітеті маз виповнювати Екзекутивна Рада.
- С. 5. Екзекутивна Рада може відкликати котрого не

бу дь члена, або і всіх членів Екзекутивного Комітету , 
зараджуючи відповідне референдум до членьства Феде
рації.
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Н. сремійчук 
секретар Екв.Комітету
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Ще не вмерла Україна!д І С, б. В разі опорожненя місця в Екзекутивній Раді, 
Екзекутивний Комітет маз повідомити про се Відділи в 
агітаційнім окрузі, де лучпло ей се спорожнена і заряди
ти вибір нового репрезентанта.

С. 7. Екзекутивний Комітет склад аз ся з слідуючих 
урядників: організатора, секретаря і касізра.

- С. 8. Організатор маз мати нагляд над ходом роботи 
в Федерації, маз бути предсїдателем на мітінґах комітету.

С. 9. Обовязком секретаря є пильнувати веьої ко
респонденції згідно з волею Екзекутивного Комітету. 
Що кварталу маз секретар здавати сиравозданз для 
всіх відділів про загальний стан Федерації. ‘

С. 10 Обовязком касізра з удержувати всі гроші у 
чартереванім банку на імя Екзекутивного Комітету: всі 
виплати в імени Федерації маз робити лише-на підставі 
варанту підписаного членами Екзекутивного Коліте-

!З !
'г дати 

цілковито невдалий.
Тільки коло Едмонтону красне збіже, але дощі не 

давали йому дозріти і морози вже нераз біліли на не-

Р
Послїдні телеграми донесли, що Львів і Чернівці за

брані царською армією. Український загал в Америці 
уявляв собі визвіл України в звязи з перемогою Австрії 
над царатом.

Теперішня окупація галицького Поділя і Буковини 
Росією може викликати у чорно жовтих Українців зне
віру до справи визволу України, а декотрі слабодухи го
тові вже впасти на коліна перед переможцями.

З того що дїєгь ся в Европі не можна ще робити жад
них висновків. Війна потягне ще не один місяць, ще не
раз переможці будуть побідженими, а побіджені пере
можцями. А потім пічнуть годитись і в тім годженю 
будуть межувати мап у Европи цілковито не так, як бу
дуть в ту хвилю розвожені позиції ворожих військ.

Але припустім найгірше, що австрійська Україна 
буде належати до царату. Чи се вже кінець Україні?

Н ї ! ! !
Хай галицькі і буковинські села будуть попалені 

Татарами, хай і погинуть наші кревні і дорогі серцю на
шому, — то Україна живе ще!

Як в 1905 році царат повалив революцію уживши 
проти нас магомедан Татаріє і Осетинів, так і тепер 
проти Галичини вислав він рівнож татарські орди.

Запамятаймо собі, що се зробив православний цар 
проти христіянів в Галичині

Але стерпім біль серця свого, не піддаваймось 
впливам чутя — ще не вмерла Україна І

Власне тепер лиш розпічне ся наліа праця вад її 
відроджензм, її цілостию від Сяну по Кубань, одної не
пе дїли мої.

Не за помочию Габсбурґів але власними 
лами видремо її з лапів північного медведя.

Кождий, хто розумів ся на політиці, ясно бачить, що 
по сїй війні пічнуть ся в цілій Европі революції.

В першій мірі революція не обмйне України, і т о- 
дї прийде час нашого дїланя.

Хай там за океаном гримають армати, хай коро
новані людожери гонять на смерть своїх „улюблених” 
підданих, ми не гбдйі сему запобічи, — 
м о с ь на будуче!

Вступаймо тисячами в члени Товариства „Само
стійна Україна”? закладаймо відділи по цілій Канаді і-

м
ст

| всШ І
| ’ Ш, 1 му.

Бачучи лихий стан врожаю, а додавши до сего ще й 
загальну теперішню кризу не можна мати жадної надії на 

канадийськім промислі. Нї лісові робітни
ки, нї гірники, нї фабричні робітники нехай не надїють 
ся на поворот бізнесового1 руху.

Фармери дістануть сего року За своз збіже трохи 
більше за бушель, але біда, що не буде чого богато 
продавати.

Буржуазні часописі радять не журитись, 
жуть що європейська війна спинила європейську мор
ську торговлю і Америка та Канада 
ють.
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з того скориста-■
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V. Агітаційні округиОкорйстають, та не всі!

і Стейти вже користають вивозючи в усї закутини 
сьвіта залежаний в складах крам. Канада богато такого 

Тай вивєзтц-фой крамне так легко, бо Ка
не ва-

V)

С. 1. Не менше чим три Відділи Федерації мають 
право з'орґанїзувати автономний агітаційний округ. Та
кими округами управляють окружні заряди, вибрані, 
окружними з'їздами.

С. 2. Кождий Відділ Федерації даного агітаційного 
округа маз право вислати на окружний з'їзд, на кождвх 
своїх десятьох членів по одному делзґатови. Централь
ний Заряд Федерації Маз право вислати на кождий окру
жний з'їзд одного свого делзґата.

С. З До окружного зГізду належать:
а) . Ухвалюване організаційних статутів округа, або 

їх зміна в границях статута Федерації;
б) . Вибір і контроля окружної о за] ялу; 
г). Ухвалюванз буджету округа і евентуальне

кладане окружних податків.
С. 3. Виконуючими органами агітаційних округів є 

Окружні заряди, вибрані окружними з'їздами.
С. 4. Права і обовязки окружних зарядів ухвалюють і 

окружні з'їзди. І
С. 5. Який небудь Відділ може за. посередництво)! 

Екзекутивного Комітету Федерації зачати референдум 
ми готові-- до сусід них Відділів що до пожадати сли з‘е] ґапїзовяяя 

агітаційного округи. Екзекутп впий Кемітет одержавши 
потакуючу відповідь найменьпго г’д ц ох Відділів, маз 1 
урядити першу окружну конвенцію і в всякий інший * 

■ ... - • і

краму не маз,
нада вмоталась в європейську війну і капіталісти 
житимуть ся ризикувати своїм добром.

Збіже не вродилось добре сего року по цілім сьвітї, 
а Ебропа винищить свій запас хлїба в теперішніх воєн

нім божевілю.
Той запас пшениці, що маз Канада, буде до різдва 

випроданий, а по різдві в Канаді хлібець буде дуже до
рогий. Так само стане ся і з худобою.

Взагалі, злидні і голод вже опановують хати

.
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кана-
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дийських робітників.
Канадийоький уряд бачить розпучливий стан 

го робітництва і в страху дивить ся на прихід зими.
На поміч переляканому урядови прийшла европей- 
війна і дала раду, як увільнитись від армії голод-

і, :
нашо-

на-с и-1
Шт

ська
них робітників.

По цілій Канаді буржуазія проголосила: 
маз роботи, хай записузсь до війська."

Певно, що смерть від кулї лекша, ніж смерть від

.

ИИ „Хто не0$

голоду.
Годувати робітників кулями, се вічний і винробо- 

ваний спосіб буржуазії.
Канада завмерла і мовчки дивить ся в вчи наступа

ти і злидням, Але так довго не протягнеть ся.
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№ помочи у засноваї 
вендія має зголосипі ся 
Про устрій організації і і 

С 6. Окружні орґанїї 
проваджене своєї роботі 
своїх Відділів.

с

(Кіне

Соц
Я стою під твоїми две] 

і нукаю, а ти мене не чу| 
Я з мрізю пророків, г 

етвом небесним на землі 
Я революція, брязкіт А 

духів невольників і Л 
голодного дитяти збу 

І мене з мойого ей^г.
Я з соціялїзм, надія 

гнетених.
Я приходжу, щоби і] 

дитини замінити в сьмії 
стон невільника в плачі 
СТЯ. ' - І

Г

Наука, се моя кохаї 
враз з нею зробимо пус 
ні землі — цвитучим п 

Вичистимо брудні мі 
на земли і зробимо пп 
забавкою.

Я звільню справедли] 
1 від проклятства золота! 

дру заслону зроблену зі 
кнотів з зї очий.

Відгомін мого стуї 
трясе сьвятинями МІНЯІ 
сильні сьвіта сего дрої 
зачувши зго, а людські 
ни скрегочуть зубами І 
безсильної лютостп. І 

Всї ейли 
дять меле і роздерле б] 
не на шматки, зелпби

зла не

лп.
Я приходжу щоби зр 

ти їм конець. вся їхня 
тість на ніщо їм не я
ся.

Я навчу людий оп 
нову пісню, пісню вдо
ня.

Я усуну зиск.захлаг 
і приватну власність, 
чу людий, щоби сп 
всім властували, » др 
вживали овочів свозї 1 

Голос тої пісні буд 
монїти скрізь по сьв 
без )тину.

Батьки і матерп 
ки, послухайте мене з 
ну, то задумайтесь па 
що скажу гл.убоно, сер] 

Всї сили зла мені пі 
ні. Се повинно порі 
мене вашій увазі.

З думої
Ми не кажемо, тцо | 

лїзм зрівназ ліЬдий фі 
умово і нормально — і 
ту очитаяий, сего со 
ти не кажуть. Мп л 
кажемо, що соціялїзм 
всім людям рівну н 
спр)омогу розвивати 
кати сили фізичні, у] 
моральні.

Попи тепер ^слУжа] 
і пануючій клясї; за! 
лізму служити муть] 
своїм вірним.

Найважнійша наун 
на сьвітї жити.

Пролетар є цитрі 
руках капіталіста: в І 
ні галїст в«ї житзві сся 
силу з пролетаря таї 
напів мертвого геть І

‘ Нї товарній у ~ мі 
ч ви ни ти ся І 
учинять на

НІ
■Ж

АЙСНІУЕЗ ОР ОМ ТА 
ТОВОМТО
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